

Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 2.2. Стратегічне управління
Рівень ВО	другий (магістерський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	281 Публічне управління та адміністрування / Державна служба
Форма навчання	Денна, заочна
Курс, семестр, протяжність	1 (1 семестр), 4 кредити ЄКТС
Підсумковий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	120 год, з них: лекц. – 10 год., практик. – 14 год. (денна) лекц. – 4 год., практик. – 6 год. (заочна)
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра політології та публічного управління
Автор ОК	Кандидат політичних наук; доцент кафедри політології та публічного управління Байрак Сергій Олександрович
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Диплом бакалавра, магістра, спеціаліста
Що буде вивчатися	Особливості стратегічного управління у публічній сфері; стратегії органів публічної влади; моделювання стратегічного розвитку органу публічної влади; методи стратегічного планування в публічному управлінні; прийняття стратегічних рішень у сфері публічного управління.
Чому це цікаво/треба вивчати	Метою дисципліни є формування у здобувачів вищої освіти сучасного аналітичного мислення, вмінь логічно аналізувати ситуації, практичних навичок, необхідних для ефективного стратегічного управління та планування в органах публічної влади.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Набути та розвинути навички аналітичної роботи; оволодіти методами стратегічного аналізу; опанувати інструменти та моделі стратегічного управління; збирати, аналізувати та

	<p>систематизувати інформацію, що стосується стратегічного управління та планування; володіти інструментами маркетингового аналізу.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>Здатність налагоджувати соціальну взаємодію, співробітництво, попереджати та розв'язувати конфлікти.</p> <p>Здатність організовувати діяльність органів публічного управління та інших організацій публічної сфери.</p> <p>Здатність визначати показники сталого розвитку на вищому, центральному, регіональному, місцевому та організаційному рівнях.</p> <p>Здатність здійснювати професійну діяльність з урахуванням потреб забезпечення національної безпеки України.</p>
<p>Інформаційне забезпечення та/ або web-посилання</p>	